评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	卓高泰(广州)新材料有限公司新材料项目安全预评价报告		
委托单位	卓高泰(广州)新材料有限公司		
项目类别	安全预评价报告		

项目简介:

卓高泰(广州)新材料有限公司(以下简称"该公司")在广州市黄埔区市场监督管理局登记,统一社会信用代码: 91440101MA5CTK739W。住所:广州市黄埔区禾丰四街9号自编一栋102房,公司类型:有限责任公司(台港澳法人独资),法定代表人:林卓辉,注册资本: 贰仟零伍拾万元(美元),成立日期: 2019年06月24日,营业期限: 2019年06月24日至2069年06月24日。

卓高泰(广州)新材料有限公司于 2019 年 10 月 21 日对新材料项目在广州开发区行政审批局进行了备案,取得了广东省企业投资项目备案证(2019-440112-29-03-065518)。该项目主要生产多色防伪及多功能塑料包装、高阻隔药用及食品包装、医药用塑料包装及医药器材、耐寒、导电及抗静电塑料包装材料、精密塑料电子元件、其他食品、日化品等包装材料,年产各类型产品约 2 万吨。该项目拟劳动定员 500 人,两班工作制,10h/d,5d/w。

项目组长	赵文朋	
项目组成人员	游海、韩效栋	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责 人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,调查了相关的安全设施及安全管理情况	

评价结论:

卓高泰(广州)新材料有限公司新材料项目在落实本报告提出的安全对策措施后,符合国家和地方安全生产有关法律法规、标准、规章、规范的要求。

现场照片:



